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(AREHB 4 HEFA[RE] ' ROEEPwater= 1000 kg/m® > & J1 iR % 9.81 m/s?)

RE—: b 17~ A—HHEEOKRETHEE AN SERAETHOREZE—IBERF - 24
—E X EMNFFITRNS  BHKXIEHEKFEHI AR

Vr

1 % RAKE RPIT Ak F S8 K & o SE8E(Y) A 477 (A) 9.5 m (B) 10m (C) 10.5m (D) 11 m (E) 11.5
m (5%)

2. FFAKRBRETEMI La9E A (F)RIEIL T 74742 (A) 638 kN (B) 658 kN (C) 678 kN (D) 698 kN
(E) 718 kN (5%)

3. FRIAKRBAERIILERS + MA@ GIEMGY)RBELT FTH? (A)10.8m (B) 11.1m (C) 11.4 m
(D) 11.7 m (E) 12.0 m (5%)

4. HFERVERKSE DN E FRHR PRI A &K B 7 B R P12 (A) 290 kN (B) 300 kN (C) 310 kN
(D) 320 kN (E) X L% 3k (5%)

M= WwB 2/7 —BERAN BFBAEROAR I AKTEEE THES B EREAEEE
Rop2 8y B3R 2 5 K69 LR B T B85 5 B Pwater Bbwater * 35 B ML RIS ¢ T A 35 8 B AR o
RENHH ARV LBREEEVAV,)

5. WA EeRTEERALMAYT A ABEA KL (A)2B)3 (O 4D)5(E) RLEE (%)
FHATERAARLEELAYREARERTI(A) 225 B) £ (O 2 ©) 2% E) ury
* (5%)

7. HPAREREH P @B E R AT (A)
(E) A L%k (5%)
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(RREAE 345 BFM[EE] - R EEPuarer= 1000 kg/m® > Fh R K H 9.81 m/s?)

M= wEIFT A BN O EERER—BHABEN—KE > KEREERE O RAE BH
BKIR (5B H) % B Ay =016Mm? R Dingage =250 kPa > i o 1 R0 2 sy kT @HES
A, =0.03m2 & A, =0.05m? » o 1 KA AKFe kAR 15° Ho 2 KERKFHRAR 45 -
BEEul RET 22BN FHARRA 0m/s AL A KBBRTHER -

8. R TARMFHIRERAM? (A)2m/s (B)3m/s (C)4m/s(D)5m/s (E) R EBIE (5%)

9. HIAIAD AR KBEYIEE LRI LEN B2 (A)35KN (B) 40 kN (C) 45 kN (D) 50 kN (E) sk
%Ik (5%)

10. B HBHRAE O RGAEY X FEaH ERELTIMTH? (A) -37.6 kKN (B) 37.6 kN (C) -32.6 kN
(D) 32.6 kN (E) 34.6 kN (5%)

1. $EBEMLRABE O EGAEY Yy Fah ERELTIAME? (A)-2759 N (B) 2759 N (C) -2259 N (D)
2259 N (E) 2859 N (5%)

Ay =0.03 m?

Ay, =0.16m? B &
V=10m/s

Pin,gage =250 kPa

pot

— — 15°
-
—
— & )9 = 45°
yt_» #H A A =005 m?
X th V=10m/s

B 3

Mavg: —BEA AL A KR TRTERE KIS A 15CEARMRER 15 m/s BT A ERI2] 20 kKN |
AN - ZEAKELMORTREBER =4S 0 3t BRA A A ik AF o 09 KR — Ak

12, % P4 B S BAa ALt AR Ik B0 MR T 0 B K AN H03R B AT (A) 45 m/s (B) 25 m/s (C) 10 m/s |
(D) 15m/s (E) L% (5%)
13. 3 P4 8 /1 A0 3648 )oK 8 6O AR AE T > R K EAL R A% 5 VA A7 (A) ISKN (B)20kN (C)25kN
(D) 30 kN (E) s L% 3 (5%) |
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k RFERTHEATESR » B - HERY

(RREME A SEA[FE] KB EPwarer= 1000 kg/m® > & ek K B 9.81 m/s?)
BMEE: B 4577 F—BAWERZAS(EE D=30cm & L=1Sm)AFEENRELBENE >
BAEFHE—FEH 10kg KR - BFREANTRZE APy gage =100 kPa > F34R BV, =2 m/s »

KA EBATRE ARy =015 3 B AR IR, = mZ A

14 FREEHALAALT > TEZRBFHRAKBALTITE? (A 1mB)2m(C)3m (D)4 m (E)5m. (5%)

15. 3 M 0 B A1 pp gage B T 514747 (A) 109 kPa (B) 119 kPa (C) 129 kPa (D) 139 kPa (E) 149 kPa
(5%)

16. 3% B /b A2 KT 77 8 89 48 R 4K 71 (FpptFp ) 5 4 38 F 714747 (A) 10 kKN (B) 8 kN (C) 6 kN (D) 4 kN
(E) 2 kN. (5%)

17. 2B KEMMEE FRRBEEEAT ORI (FyytFp,) RIBIALT FTE? (A)6.5kN (B)
8.5 kN (C) 10.5 kN (D) 12.5 kN (E) 14.5 kN (5%)

Vao=2m/s
Pagage = 100 kPa
e
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A A~ RERRES V=ul+ o) £ 4 w)=6x%y, ) B Ak B A d=+ul+ v
. o s v ou
BEFA Q,(0y) =3-— 5= HH

18. £ E(x,y) = (L& » BEAT?(A)5B)-5(C)2.5(D)-2.5(E) UEEIE (5%)
19. £ B (x,y) = (LR > x F &g B A2 (A) 50 (B) 100 (C) 125 (D)150 (E) L L% 3k (5%)
20. B B (x,y) = (L& > v F & Auig E A472 (A) 40 (B) -40 (C) 400 (D) -400 (E) 2L L%k (5%)




